
ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΆΤΙΚΗ ΔΙΑΚΌΣΜΗΣΗ
ΣΧΟΛΕΊΟΥ 

Το σχολείο μας φόρεσε τα γιορτινά του με μια ξεχωριστή χριστουγεννιάτικη διακόσμηση!
Οι χώροι του σχολείου στολίστηκαν με γιορτινή διάθεση, ενώ ιδιαίτερη εντύπωση
προκάλεσε το χριστουγεννιάτικο διόραμα με φιγούρες Playmobil, το οποίο επιμελήθηκε ο
πρόεδρος του Συνδέσμου Γονέων, κ. Χαράλαμπος Πισίας. Ξεχωριστή θέση είχε και το
χριστουγεννιάτικο δέντρο που στόλισαν τα παιδιά με στολίδια και κατασκευές φτιαγμένες
από τα ίδια, γεμίζοντας τον χώρο με χρώμα, φαντασία και παιδικά χαμόγελα.
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ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΘΟΚ «ΤΑ ΚΑΙΝΟΎΡΙΑ ΡΟΎΧΑ

ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΆ» 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ ΜΕ ΤΡΑΓΟΎΔΙΑ ΣΤΗ
ΦΩΤΑΓΏΓΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΆΤΙΚΟΥ

ΔΈΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ

Στις 5 Δεκεμβρίου, όλα τα παιδιά του σχολείου
μας, παρακολούθησαν την υπέροχη παιδική
θεατρική παράσταση του ΘΟΚ "Τα καινούρια
ρούχα του βασιλιά" του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν,
σε διασκευή του Παρασκευά Καρασούλου και του
Νίκανδρου Σαββίδη.
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Στις 4 Δεκεμβρίου, η πρόεδρος του ΣΚΕ
Σιας μίλησε για τον εθελοντισμό στα
παιδιά του σχολείου μας. Στη συνέχεια, το
Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο πρόσφερε
στην πρόεδρο του ΣΚΕ τα παιχνίδια και τα
χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά που
έφεραν τα παιδιά του σχολείου μας απο το
σπίτι τους, για να τα προσφέρουν για το
φιλανθρωπικό παζαράκι του ΣΚΕ.

ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ ΑΠΌ ΠΡΌΕΔΡΟ ΣΚΕ ΓΙΑ ΤΟΝ
ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΌ – ΠΑΡΆΔΟΣΗ ΠΑΙΧΝΙΔΙΏΝ ΚΑΙ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΆΤΙΚΩΝ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΏΝ

Στις 6 Δεκεμβρίου η κοινότητά μας γέμισε φως και χαρά με τη
φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου. Τα παιδιά του
σχολείου μας τραγούδησαν όμορφα χριστουγεννιάτικα
τραγούδια, τα οποία δίδαξε η μουσικός Άντρη Παφίτου,
χαρίζοντας σε όλους γιορτινή συγκίνηση. Στην εκδήλωση
υπήρχαν παραδοσιακά εδέσματα και παιχνίδια, που έκαναν τη
βραδιά ακόμα πιο ζεστή και ευχάριστη. Ήταν μια όμορφη γιορτή
που ένωσε μικρούς και μεγάλους και μας έβαλε στο πνεύμα των
Χριστουγέννων.
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ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΊΑ ΠΑΙΔΙΏΝ Α’ ΤΆΞΗΣ ΜΕ ΤΟ ΙΑ΄
ΔΗΜΟΤΙΚΌ ΣΧΟΛΕΊΟ ΔΡΆΜΑΣ
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ΤΗΛΕΔΙΆΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΏΝ Ε’ ΤΆΞΗΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΆ ΑΠΌ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΌ
ΑΓΊΟΥ ΒΑΣΙΛΕΊΟΥ ΜΕ ΘΈΜΑ: ΠΌΛΗ Ή ΧΩΡΙΌ;

Στα πλαίσια του προγράμματος "Αλληλογραφούμε;" τα παιδια της Α’ τάξης με τη δασκάλα τους, ξεκίνησαν
να αλληλογραφούν με τα πρωτάκια του 11ου Δημοτικού Σχολείου Δράμας. Άλλωστε, η πιο πάνω
δραστηριότητα προάγει με τον πιο όμορφο και δημιουργικό τρόπο την κατάκτηση του μηχανισμού της πρώτης
γραφής και ανάγνωσης, που είναι ένας από τους βασικότερους στόχους τη πρώτης τάξης. Η πρώτη τους
δράση ήταν η αποστολή ευχετήριας κάρτας για τα Χριστούγεννα στους φίλους τους δια αλληλογραφίας. Τις
κάρτες δημιούργησαν τα ίδια τα παιδιά με πολύ μεράκι και έγραψαν μόνα τους τις ευχές με πολλή αγάπη
προς τους καινούριους τους φίλους.

Στο πλαίσιο της ενότητας «Η ζωή στις
διάφορες κοινότητες», οι μαθητές/μαθήτριες
της Ε΄ τάξης είχαν την ευκαιρία να
συνεργαστούν με το Δημοτικό Σχολείο Αγίου
Βασιλείου Στροβόλου μέσα από διαδικτυακή
συνάντηση. Προηγήθηκε έρευνα για τη δική
μας κοινότητα, μέσα από ποικίλες πηγές
αλλά και βιωματικές εμπειρίες των παιδιών.
Κατά τη συνάντηση, οι μαθητές/μαθήτριες
παρουσίασαν τη ζωή σε μια αγροτική
κοινότητα (χωριό) και γνώρισαν την
καθημερινότητα των συνομηλίκων τους σε
μια αστική περιοχή (πόλη), αναδεικνύοντας
ομοιότητες και διαφορές. Η δράση αυτή
ενίσχυσε τη συνεργασία, την επικοινωνία και
την ουσιαστική κατανόηση της ζωής σε
διαφορετικού τύπου κοινότητες.
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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ

ΜΕΡΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ
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Την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου
πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας η Μέρα
Επιτυχίας για τους μήνες Νοέμβριο και
Δεκέμβριο. Πρόκειται για μια ιδιαίτερη ημέρα
κατά την οποία επιβραβεύουμε τους μαθητές
και τις μαθήτριές μας για τις θετικές
συμπεριφορές που επέδειξαν και οι οποίες
αντικατοπτρίζουν τις βασικές αξίες του
σχολείου μας: Υπευθυνότητα, Προσφορά και
Σεβασμό. Παράλληλα, τιμήσαμε όλα τα παιδιά
που κατάφεραν να θέσουν και να εκπληρώσουν
προσωπικούς στόχους, τόσο στο σχολικό
περιβάλλον όσο και εκτός αυτού. Οι μαθητές και
οι μαθήτριες χειροκροτήθηκαν και
επιβραβεύθηκαν για την προσπάθειά τους και
παρέλαβαν ως δώρο ένα Playmobil, ευγενική
προσφορά της Playmobil Ελλάδας. Κατά τη
διάρκεια του δεύτερου διαλείμματος, τα παιδιά
απόλαυσαν φρυγανιά με βούτυρο ή μαρμελάδα,
σε ένα ευχάριστο και γιορτινό κλίμα. Για εμάς,
στο Δημοτικό Σχολείο Σιας, η Μέρα Επιτυχίας
αποτελεί μια σημαντική παιδαγωγική στιγμή
χαράς και ενθάρρυνσης. Είναι η ημέρα που
κάθε παιδί νιώθει περήφανο για την προσωπική
του προσπάθεια και μαθαίνει να χαίρεται
ειλικρινά με την επιτυχία των συμμαθητών και
των συμμαθητριών του.

Στις 17 Δεκεμβρίου, το σχολείο μας πραγματοποίησε και φέτος τη
Χριστουγεννιάτικη  του γιορτή, μια εκδήλωση γεμάτη γιορτινή ατμόσφαιρα και
πολύ γέλιο. Οι μαθητές και οι μαθήτριες των Α', Γ' και Ε' τάξεων, παρουσίασαν
μια διασκευή του παραμυθιού "Φρικαντέλα: Η μάγισσα που μισούσε τα κάλαντα"
του Ευγένιου Τριβιζά, αποσπώντας θερμά χειροκροτήματα. Πέραν από την κωμική
παράσταση, τα παιδιά έπαιξαν μουσική και τραγούδησαν. Η παράσταση ανέδειξε
το ταλέντο και την άψογη συνεργασία των παιδιών, χαρίζοντας σε όλους και σε
όλες μια αξέχαστη βραδιά.
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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΆΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΕΣ ΚΜΣ

Ζεστή σοκολάτα

Τρούφες

Ταινία με ποπ κορν
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Χριστουγεννιάτικες κατασκευές
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Ανάγνωση

παραμυθιών
Επίσκεψη στο σπιτάκι του Άη Βασίλη

Χριστουγεννιάτικο Ταχυδρομείο
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Κάλαντα

Ο Άη Βασίλης στο σχολείο μας

Τόμπολα Επιτραπέζια παιχνίδια
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Με την ευκαιρία των γιορτών, η Διεύθυνση και το
Διδακτικό προσωπικό, ευχόμαστε σε όλους 

“ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ” 
και μια νέα χρονιά γεμάτη 

με αγάπη, υγεία, ευημερία και ειρήνη.
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ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ 
ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ

Δέκαθλο Φυσικών Επιστημών δραστηριότητα Συνδέσμου Γονέων
(Σάββατο 24/01/2026 16:00-19:00 μ.μ.)

Θεατρική παράσταση Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων “Ο
Τρελαντώνης”, Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας (Τετάρτη
28/01/2026)

Την Παρασκευή 19/12/2025, τα παιδιά της Δ' τάξης μαζί με τους γονείς
τους άκουσαν το χριστουγεννιάτικο παραμύθι "Ένα δέντρο αληθινό που
μόλις ήρθε απ'το βουνό" από τη συλλογή παραμυθιών του Βαγγέλη
Ηλιόπουλου "Τα Χριστούγεννα των παιδιών" και συμμετείχαν σε σχετικές
δραστηριότητες.

Επαναλειτουργία σχολείου (Τετάρτη 07/01/2026)

ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΘΡΑΝΙΟ


